
۔ حت ہے
ت

ارت کے 
ز

 والی و
نے

 کر
نی

گرا
ن ٹیکس وصولی کی 


جو  ا  ن یسے ادارے میں کام کر یک ا 110676 - ا

سوال

بوں صو
ن

یل م
 ٹر

ڈس
 ن ی اور ا

ش


ئ
 والے رہا

نے
ا  ج

ئے
ک م 

ئ ا
ق
ب سے 

ن ا  حکومت کی ج
ئے

یوں کیل ہر
ش

؟ یہ ادارہ  یا حکم ہے  کا ک
نے

ن کے طور پر کام کر
ش
ی

ٹیکن



ن 

ش
ی یک ن

یو ی ادارے میں کم
ت سوال: کسی حکوم

۔ ا ہے ت نبھا


مہ داری 
ذ

یاری کی  ت  
ئی

بتدا بندی اور ا صوبہ 
ن

 م
ئے

کیل

لف اداروں کی
ت


خ

 م
نہ

زا
خ

تِ  ار
ز

ور ہے کہ کہ و
غ
بل 

ا
ق
بات  ھا، یہ 

ت حت 
ت

بندی کے  صوبہ 
ن

تِ م ار
ز

پہلے یہ ادارہ و  ، حت ہے
ت

جٹ کا ما   ب
ئے

ا حت ادارہ بر
ت

 کے 
نہ

زا
خ

ارت 
ز

ت و
ق

یہ ادارہ اس و

یسے ادارے میں کام چہ اب ا
ن

ا
ن

، چ امل ہے
ش

بھی  ٹیکس 


م و 
ٹ  کس

ئے
ا ، اور اسی طرح ادارہ بر جٹ   ب

ئے
ا ، ادارہ بر

ش


ئ
ما پی  ی 

ن ی م ز
 

ئے
ا لاک، ادارہ بر ی ام

ت  حکوم
ئے

ا جن میں ادارہ بر  ، گران ہے
ن

؟ یا حکم ہے  کا ک
نے

س وصول کر
ن

لف الاؤ
ت


خ

واہ اور م
خ


تن

 والی 
نے

؟ اور اس سے مل یا حکم ہے  کا ک
نے

کر

جواب یدہ  پسند

نہیں ہے کہ صان 
ق


ن
  

ئی
پکو کو ، اور اس سے آ نہیں ہے     حرج

ئی
کر کردہ کام میں کو ذ

پکے  آ

۔ ا ہے ت بھی کر  
نی

گرا
ن ٹیکس  کی 


 

ئے
ا جو ادارہ بر حت ہے 

ت
رت کے ما

ز
یسی وا پکا ادارہ ا آ

، پاک ہے ت سے 
ف

ال
خ
عی م شر

ہیں وہ   
تے

جو کام کر وگا کہ آپ  بات کا ہ بار اس 
ت

 چہ اصل اع
ن

ا
ن

چ

وگا، اور اس سے حاصل ئز ہ
ا ا ج ن و یہ کام کر

ت
ئز ہے 

ا عی طور پر ج شر
ا اگر آپ کا کام 

ذ
لہ

وگی۔ لال ہ بھی ح واہ 
خ


تن

دہ 
ش



واللہ اعلم.
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